

Vážení šachoví přátelé,

protože se v několika uplynulých sezónách opakovaně nepodařilo obsadit všechna místa v KPII a ložská anketa, která zahrnovala více variant řešení, nepřinesla jednoznačný výsledek, letošní Konference JmŠS uložila STK JmŠS opět uspořádat anketu s variantami 2 x 12 nebo 3 x 8 družstev pro KPII.

Protože STK JmŠS až po Konferenci obdržela ještě další návrh na možné uspořádání krajských soutěží, Výkonný výbor společně s STK rozhodl o začlenění tohoto návrhu do ankety. Jedná se o návrh třístupňového systému krajských soutěží.

Třístupňový systém krajských soutěží

Struktura třístupňového systému: KP1 (12 družstev v jedné skupině), **KP2** (10 družstev v jedné skupině), KP3 (celkem 16/20 družstev ve dvou paralelních skupinách)

Termíny: v jednom termínu by se hrála 1.liga, KP1, KP3 a 2.ligy, KP2 a OP.

Postupy a sestupy: Právo postupu z KP1 do 2.ligy mají dvě družstva. Při sestupu dvou družstev z 2. ligy postupuje z KP2 i KP3 jen vítězné družstvo. Z KP1 a KP3 sestupuje poslední družstvo, z KP2 poslední dvě družstva

Pokud z 2.ligy sestoupí o m méně nebo o v více než dvě družstva, navýší se počet postupujících o m nebo počet sestupujících o v mezi soutěžemi KP1-KP2-KP3.

Při přechodu ze současného systému by právo účasti v KP2 měla třídružstva sestupující z KP1, šest družstev na 2. a 3. místě KP2 a desáté družstvo by bylo buď 4. sestupující z KP1 nebo nejlepší družstvo ze 4. místa z KP2.

Jak by tedy vypadal ročník 2024/25 o třech úrovních?

KPI	KPII	KPIII A	KPIII B
ŠK Hustopeče	ŠK Letovice	Slavia Boskovice	Moravská Slavia Brno D
ŠO MKS Vyškov	ŠK Lokomotiva Brno C	ŠK Letovice B	ŠK Lokomotiva Brno D
Orel Ořechov	ŠK Kuřim C	ŠK Tišnov	SK Podlužan Prušanky B
ŠK Kuřim A	Sokol Rudice	Sokol Rudice B	ŠK Merta Slavkov
VSK Univerzita Brno B	Jezdci Jundrov D	ŠK Jevíčko	ŠK Hustopeče B
ŠK Veselí nad Moravou	ŠK Veselí nad Moravou B	ŠK Kunštát	VSK Univerzita Brno C
Jezdci Jundrov C	ŠK Garde Lipovec B	TJ Slovan Ivančice	ŠO MKS Vyškov B
ŠK Duras BVK Kr. Pole B	ASK Blansko	GPOA Znojmo B	Tatran Poštorná
ŠK Garde Lipovec	ŠK Střelice	ŠK Kuřim D	Šachy Vyškov
TJ Sloup	ŠK Duras BVK Kr. Pole C	TJ Sloup B	ŠK Střelice B
ŠK Kuřim B			
ŠK Lokomotiva Brno B			

Současný dvoustupňový systém

V rámci dvoustupňového systému se pak nabízí zejména dvě varianty současného modelu KPII, který se nedaří naplnit – varianta 3 x 8 a varianta 2 x 12 družstev. Pro větší přehlednost uvádím rozdělení družstev do obou variant (složení obou variant) pro sezónu 2024/2025. (Pro dosažení počtu 24 družstev byla vynechána družstva, která se v sezóně 2023/2024 umístila na 9. místech jednotlivých skupin KPII.)

A) Varianta 3 x 8

KPIIA	KPIIB	KPIIC
ŠK Letovice	ŠK Kuřim C	ŠK Lokomotiva Brno D
Sokol Rudice	Jezdci Jundrov D	ŠK Veselí nad Moravou B
ŠK Garde Lipovec B	ŠK Střelice	ŠK Duras BVK Kr. Pole C
ASK Blansko	Moravská Slavia Brno D	SK Podlužan Prušánky B
Slavia Boskovice	TJ Slovan Ivančice	ŠK Merta Slavkov
ŠK Tišnov	ŠK Lokomotiva Brno C	ŠK Hustopeče B
ŠK Jevíčko	GPOA Znojmo B	VSK Univerzita Brno C
TJ Sloup B	ŠK Kuřim D	ŠO MKS Vyškov B

B) Varianta 2 x 12

KPIIA	KPIIB
ŠK Letovice	Jezdci Jundrov D
Sokol Rudice	Moravská Slavia Brno D
ŠK Garde Lipovec B	ŠK Lokomotiva Brno C
ASK Blansko	GPOA Znojmo B
Slavia Boskovice	ŠK Lokomotiva Brno D
ŠK Tišnov	ŠK Veselí nad Moravou B
ŠK Jevíčko	ŠK Duras BVK Kr. Pole C
TJ Sloup B	SK Podlužan Prušánky B
ŠK Kuřim C	ŠK Merta Slavkov
ŠK Kuřim D	ŠK Hustopeče B
ŠK Střelice	VSK Univerzita Brno C
TJ Slovan Ivančice	ŠO MKS Vyškov B

Na základě usnesení Konference JmŠS se na Vás proto obracím s požadavkem na spolupráci při organizaci ankety ohledně určení systému (podoby) krajských soutěží

Spolupráce spočívá v povinnosti rozhodčích jednotlivých utkání položit před zahájením zápasů 1. 12. 2024 anketní otázky kapitánům obou družstev hrajících dané utkání a zaznamenat počet odpovědí do zápisu o utkání.

Anketní otázky zní (prosím přesně přečíst celé znění otázky):

Otázka č. 1 (odpovídají kapitáni družstev): Jakým systémem se mají hrát krajské přebory JmŠS?

- a) dvoustupňovým systémem
- b) třístupňovým systémem
- c) nevíme, nevyjadřujeme se

Otázka č. 2 (odpovídají jen ti kapitáni, kteří u první otázky zvolili možnost a) dvoustupňovým systémem): Jakým způsobem mají být rozdělena družstva hrající KPII?

- a) dvě skupiny po 12 družstvech
- b) tři skupiny po 8 - 10 družstvech (dosavadní stav)
- c) nevíme, nevyjadřujeme se

Rozhodčí zaznamená počty odpovědí u jednotlivých otázek do zápisu o utkání.

Příklad záznamu výsledku ankety v zápise o utkání může tedy vypadat např. takto:

Otázka č. 1: Dvoustupňový systém – 1x, Třístupňový systém – 1x

Otázka č. 2: Dvě skupiny po 12 družstvech - 1x

Výsledek ankety spolu se zprávou o utkání odešlete e-mailem vedoucímu soutěže a také předsedkyni STK na adresu: Vladka_N@seznam.cz.

Výsledek ankety bude zpracován, zveřejněn na webu JmŠS a diskutován na Konferenci JmŠS v únoru 2024. Případné změny mohou být konferencí schváleny pro ročník 2026/2027 krajských soutěží.

Apeluji na kapitány a organizační pracovníky všech družstev, aby aktivně na provedení ankety spolupracovali. Bezpodmínečně nutné je rozhodčího informovat a poskytnout nejen jemu, ale i kapitánům všech družstev v dostatečném časovém předstihu výtisk tohoto dokumentu, aby byli informováni o tom, co je předmětem ankety. Pevně věřím, že tato anketa proběhne hladce a bez větších problémů.

Za spolupráci předem děkuji.

Vladimíra Šťastná, předsedkyně STK JmŠS